

# “我是你女儿，我会好好照顾你” 夫妻八年如一日照顾瘫痪养母



星报讯(汪丽莉 刘燕 记者 何良海) 俗话说“百善孝为先”，在我们身边有许多孝老爱亲的感人事例，像池州一对夫妻八年如一日照顾瘫痪在床的养母，很多人就被他们的孝道所感动。

今年57岁的陆金萍，在她出生8个月时，父母就离异了。后来，养父母收留了她，并把她培养成青阳县医院的一名护士，这让陆金萍更懂得感恩。

生活总是充满了坎坷，2006年，养母突患脑溢血瘫痪在床，她和丈夫汪伟业始终尽孝床前。养母在生活方面完全不能自理，小便需要靠尿不湿24小时交替更换。

就在养母瘫痪在床的第二年，丈夫摔断腿，陆金萍一个人需要同时照顾两个病人，还要每天按时上班。

养母性格要强，心里有什么委屈从不表现出来。这些陆金萍都明白，看到养母面部表情难受时，陆金萍只好安慰她：“没关系，我是你女儿，我会好好照顾你的，你放心。”

尽管侍奉老人的生活又脏又累，但汪伟业、陆金萍夫妇每天为养母擦身、换衣、翻身，这么多年来，养母身上一片并发症都没有。

如今，陆金萍的养母看上去依然精神抖擞，邻居们都说：“多亏养了这样好的女儿女婿！”



日前，黄山一名女子爬上徽州区某企业四楼的楼顶，欲跳楼轻生。徽州区消防大队接到报警后，迅速赶赴现场，寻找救援机会。就在消防官兵慢慢靠近该名女子时，其情绪变得异常烦躁，让官兵不要靠近她，否则就要跳楼。此时，一名消防战士趁民警与该名女子对话，转移其注意力时，悄悄接近女子身后，将其从楼沿处拉了下来，女子成功获救。据了解，女子由于和该企业存在经济纠纷问题未能解决好，于是产生了跳楼轻生的念头。

吴允鹏 姜玉良  
记者 陈明文/图

## 两省交界处突发火灾 亳州村民怒指河南消防“救援不跨省”

星报讯(记者 曾梅 鲁龙飞) 6月7日，安徽省和河南省夏邑县马头镇交界处麦茬发生火灾，有村民反映称，河南消防“不救安徽火情”。对此，记者进行了调查。

6月7日下午，有亳州网友在微博发布消息称，6月7日12时，一场由河南夏邑县马头镇任楼村民点燃秸秆引发的火情，烧毁亳州颜集镇部分药材和农作物。火情发生后，河南消防在第一时间赶到事发现场，但控制河南所属辖区火情后，任由火势向安徽辖区段老家村蔓延。

“我赶到时，大火还未蔓延到亳州境内。”据参与救援的亳州市颜集镇段

老家村的干部段体志说，不一会儿，大火就将亳州紧挨河南省界的一片药材地烧毁。为防止火势继续蔓延，亳州民警启动农用消防车进行灭火，将这片田地与发生火情的田地隔离开来。段体志称，亳州境内的救援并无河南参与。

段佩英是亳州境内田地受火灾最严重的一户，她告诉星报记者，当天中午得知村北边有田地被烧，她和丈夫立即赶赴现场。

段佩英说，当时他们拼命救火，但已将河南地区火势灭掉的河南夏邑马头镇消防、民警和村民却“观战不前”。段佩英说，她跑去向河南民警和消防求救，被拒绝。

6月9日，气不过的段佩英来到河南夏邑马头镇讨说法，被告知“会调查，但不保证会赔偿。”

昨日中午，河南消防在官方微博针对此事进行回应，“我们责令商丘消防支队进行调查，情况如下：2014年6月7日11时44分，报警称位于安徽省与河南省夏邑县马头镇交界处麦茬发生火灾。马头镇政府组织镇专职消防队扑救火灾。灭火主体为乡镇自建消防队。”

昨日下午，记者电话联系上河南消防总队宣传处相关负责人，该负责人称，对于这次火灾，他建议记者去现场采访，随后挂断电话。

## 男子连砸11辆车报复社会

星报讯(杨祖友 记者 张发平) 日前，有群众拨打110报警称：巢湖市太湖山路与东塘路交口处，有男子拦车要钱。

接到报警后，巢湖市公安局立即指令城北派出所民警前往处置，在城北派出所民警出警过程中，警方又陆续接到群众报警称该男子在砸过路车辆。

民警赶到现场后将该男子控制。经初查，该男子姓王，江苏溧阳人，自称从南京乘火车赶至巢湖，后从火车站打的到事发地点，因对生活不如意，想报复社会，于是看见过往车辆就砸，导致11辆汽车(包括出警警车)不同程度受损，一名坐在人力三轮车上的老人被砸伤。

目前，此案正在进一步侦查中。

## 黄山画会召开会员代表大会 郭公达当选会长，周彬任常务副会长

星报讯(记者 周玉冰) 日前，安徽省黄山画会在合肥召开会员代表大会，省美协主席张松主持大会，著名书画家、黄山画会副会长周彬对画会五年来取得的成绩进行了总结。

大会推选著名画家郭公达担任会长，周彬任常务副会长，裴家同、陶天月、王涛、朱秀坤、任世杰、张松、王仁华、邢庚为副会长。贾成中担任秘书长，王士龙任副秘书长兼办公室主任。

黄山画会成立于1979年9月，旨在继承和发扬黄山画派的优秀传统，从事书画创作、理论研究及书画人才培养。黄山画会在书画传承上成就突出，尤其是画会主办或协办的张建中、郭公达、王涛、周彬、童乃寿、王仁华等人的展览、学术研讨会取得巨大成功，产生了深远影响。

## 潘伯鹰学术研讨会在肥召开

星报讯(唐佳) 6月8日，由安徽省诗词学会、安徽省炳烛诗书画联谊会举办的“潘伯鹰诗歌学术研讨会”在合肥召开，中华诗词学会原常务副会长梁东先生莅会并讲话，省人大原副主任、省诗词学会会长周本立主持会议。江苏、四川、江西、重庆及省内各地专家、诗人近80人参加会议，收到论文30篇约17万字。

潘伯鹰，安徽怀宁人，我国近代诗坛代表人物及“二王”书风的积极追慕者，有“儒释哲一代宗师”之称，其《玄隐庐诗》是“安徽近百年诗词名家丛书”之一。

# 合肥八中育才学校2014—2015学年 高考补习班招生简章



合肥育才学校是合肥市著名的高考补习学校，它依托合肥八中，走自主发展之路，多年来为高等学校培养和输送了一大批优秀学子，在合肥市和全省产生了良好的影响，树立了高考补习学校的标杆。学校精选良师，严格管理，设施完善，有严谨的课程体系，有丰富的备考经验，有良好的寄宿条件，有封闭的校园环境，有专职班主任和生活老师的悉心照料。学校竭力为学生营造一个积极向上、和谐勤奋的学习氛围，高考升学率逐年提高，受到学生和家长的普遍好评。

我校是“安徽师范大学传媒学院艺术教育实践基地”。今年我们继续与安徽师范大学教育培训中心联合办学，聘请省内外传媒名牌高校的优秀专业课老师授课，采取文化课加专业课一体化教学模式，全力打造“传媒艺术高考升学班”，面向全省，招收艺术类应届高三或历届复读生。

### 招生计划

1. 面向全省，招收全日制普通文史类、理工类高考补习学员600名  
(其中寄宿制300名走读制300名)
2. 面向全省，招收全日制艺术类考生80人  
(含播音主持、空乘表演、影视编导、摄影摄像)

### 上课地点

合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)  
(公交车路线：10路，120路，131路，138路  
长江饭店站)

### 报名时间、地点、咨询电话

2014年6月9日起接受招生咨询、报名  
地点：合肥市桐城路173号(合肥八中老校区)  
电话：0551—62679511  
报名时请携带高考准考证与成绩单数条。

### 开学时间

2014年8月10日(周日)开学，  
8月11日(周一)上课